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Предметная область: этнические аспекты сфер социокультурной практики, факты психической жизни, психические процессы, свойства и состояния, их проявления в различных областях деятельности, межличностных и социальных взаимодействиях, психологические законы и механизмы психической деятельности.

Основные дисциплины: Актуальные проблемы теории и практики современной психологии, Научные школы в современной психологии, Теория этнопсихологии, Преподавание психологии в системе высшего и дополнительного образования.
Профессиональная направленность: изучаются проблемы влияния этнокультурных факторов на социальные и культурные взаимодействия, технологии осуществления мер психолого-педагогической превенции этнических конфликтов, проблемы межкультурной коммуникации на основе принципов сотрудничества и этнической толерантности с учетом  геокультурной и этноконфессиональной специфики в полиэтничных регионах, особенности работы с этнонациональными объединениями граждан, мигрантами и реэмигрантами, участниками этнонациональных и этноконфессиональных конфликтов, вынужденными переселенцами в соответствии со стратегией национальной политики Российской Федерации. 
Цели и задачи:
Целью программы является обеспечение подготовки компетентных специалистов, совмещающих широкое универсальное образование и углубленную профессиональную специализацию в сфере развития этнокультурной практики, расширения этнокультурного взаимодействия и психолого-педагогической превенции этнической интолерантности в полиэтничных регионах. 
Цель конкретизируется в следующих задачах профессиональной подготовки:
· разработка и внедрение прогрессивных форм организации психолого-педагогического сопровождения, образовательного про​цесса и культурно-просветительской деятельности с учетом этнокультурной специфики;
· обучение современным образовательным технологиям работы в образовательных учреждениях высшего, среднего, начального профессионального образования, дополнительного образования, национальной школе, культурно-просветительских этнических объединениях и кризисных центрах;

· оказание помощи в налаживании межкультурных коммуникаций и толерантного взаимодействия с представителями различных этнокультурных сообществ в поликультурном простран​стве. 

Результаты обучения:
Программа включает решение комплексных задач в области образования, социальной помощи населению, реализации образовательных и исследовательских программ по разработке и научно-методическому сопровождению мероприятий в области межкультурного взаимодействия, проведение консультационной деятельности, экспертизе работы образовательных, исследовательских учреждений, консалтинговых и кадровых агентств,  в области международного сотрудничества.    

При успешном освоении образовательной программы магистр будет подготовлен к: 
· к работе по психолого-педагогической превенции межнациональных и этноконфессиональных конфликтов; 

· проведению этнопсихологических и этнопедагогических исследований;

· психологическому сопровождению образования детей из семей мигрантов, квалифицированной помощи вынужденным переселенцам и перемещенным лицам; 

· взаимодействию с национальными и международными организациями, осуществляющими деятельность в этносфере.

Трудоустройство: Выпускники магистратуры подготовлены к работе в органах государственной власти субъектов Российской Федерации, органах федерального, регионального, муниципального государственного управления, управления в сфере образования, образовательных  учреждениях высшего, среднего, начального профессионального образования, в системе дополнительного и негосударственного общего образования, в национальных школах, в сфере туризма, в кризисных и культурных центрах, научно-исследовательских организациях, в культурно-просветительских и этнических объединениях, обществах и землячествах, в неправительственных организациях и др. институтах гражданского общества.
Дальнейшее образование: выпускник имеет возможность обучения в аспирантуре по психологии и педагогике.
