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Предметная область:
Изучение фундаментальных психологических механизмов и закономерностей происхождения, развития и функционирования психики человека, человеческого сознания и самосознания личности в процессах деятельности, познания и общения, применение этих закономерностей для решения практических задач диагностики, консультирования, экспертизы, профилактики психологических проблем и аномалий и поддержки личностного развития, исторический, теоретический и методологический анализ психологических теорий, концепций и воззрений, разработка исследовательской и прикладной методологии и создание методов психологического исследования и практической работы.
К дисциплинам специализации относятся:

· Барьеры и деформации коммуникативной сферы личности;
· Психологические особенности ценностно-смысловой сферы личности;
· Психологическая безопасность личности;
· Технологии психологической помощи в кризисных и чрезвычайных ситуациях;
· Коммуникативные технологии направленной смысловой трансляции;
Профессиональная направленность:
Профессионально ориентированная программа обучения, предполагающая более узкую и глубокую специализацию в области общей психологии, анализ психологических механизмов и законов функционирования психики.

Цели и задачи:
Обеспечение фундаментальной подготовки высококвалифицированных специалистов, обладающих глубокими знаниями в области психологической науки и умеющих применять полученные знания в научно-исследовательской, проектно-инновационной, организационно-управленческой, педагогической, практической, психодиагностической, коррекционной и реабилитационной деятельности с акцентом на смысловую сферу личности в различных жизненных контекстах.
Результаты обучения:
Освоение программы предполагает обладание следующими компетенциями в вышеназванных видах деятельности:
· знание особенностей планирования и владение навыками проведения прикладных исследований в областях применения общей психологии;
· владение навыками разработки психологических рекомендаций прикладного профиля на основе теоретических и прикладных исследований;

· умение анализировать свою деятельность как профессионального психолога и применять методы эмоциональной и когнитивной регуляции для оптимизации собственной деятельности и психического состояния;

· способность к выработке нестандартных решений в проблемных ситуациях;

· способность к проектированию, реализации и оценке учебно-воспитательного процесса и образовательной среды;

· и другие.

Трудоустройство:
Выпускники программы могут работать психологами и менеджерами по персоналу в государственных и негосударственных организациях, а также вести педагогическую и преподавательскую деятельность в начальных, средних и высших учебных заведениях, и в системе дополнительного образования. Кроме того, они могут найти применение своим способностям и выработанным компетенциям в практической сфере: в разнообразных фирмах и организациях, банках, кризисных центрах и центрах по связям с общественностью, маркетинговых отделах, рекламных службах и медицинских учреждениях, являться экспертами в сфере психологической практики.

Дальнейшее образование:
Свои научные исследования выпускники программы могут продолжить в аспирантуре факультета психологии ЮФУ по направлению 19.00.00 Психология (психологические науки).
Контакты:

Кафедра общей психологии и психологии развития
Адрес:

344038, г. Ростов-на-Дону, пр. М. Нагибина, 13, ауд. 217

Тел.:


(863) 230-32-17 (с 13.00 до 17.00)

Е-mail:

obpsihologia@yandex.ru
