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Предметная область: Программа базируется на современных исследованиях в области социальной психологии и разработанных на их основе социально-психологических технологий; в нее входят программы: социально-психологических тренингов; овладения приемами социально-психологического консультирования, бизнес-консультирования, управления персоналом в организациях; проведения деловых переговоров; противостояния манипулятивным воздействиям; организации PR коммуникаций; овладения техниками социальной психотерапии; визуальной психодиагностики. Важное место в предлагаемой программе занимают практические занятия, групповые обсуждения и дискуссии, тренинги профессиональных навыков, которые позволят осуществлять сложную множественную интерпретацию явлений и фактов, заниматься вероятностным прогнозированием, созданием многообразных сценариев взаимодействия, проведением социально-психологических экспертиз и оказанием помощи населению. В программу подготовки входят следующие курсы: «Социально–психологические методы воздействия на личность и группу», «Социально-психологический тренинг в практической деятельности психолога», «Социально-психологические технологии бизнес-консультирования», «Социальная психология управления персоналом», «Психология ведения переговоров», «Социально-психологические основы PR–коммуникаций», «Социально-психологические методы проведения маркетинговых исследований», «Визуальная психодиагностика», «Социально-психологические аспекты манипуляций», «Социальная психология конфликтного взаимодействия».
Объектами профессиональной деятельности магистров психологии, обучающихся по программе «Прикладная и практическая социальная психология», являются: социальное поведение и социальное воздействие на психические процессы, свойства и состояния человека; межличностное и социальное взаимодействие; социально-психологические технологии организации и управления поведением человека и группы; социально-психологические механизмы влияния людей друг на друга, формирования отношений, образов и представлений о социальных объектах и процессах.
Освоение программы «Прикладная и практическая социальная психология» предполагает следующие виды профессиональной деятельности выпускника:
· практико-ориентированная научно-исследовательская деятельность;
· проектно-инновационная деятельность;

· производственная деятельность;
· педагогическая деятельность;
· организационно-управленческая деятельность.
Цель программы: заключается в подготовке специалистов, способных решать прикладные и практические социально-психологические задачи в различных сферах жизнедеятельности человека и общества.
Результатами обучения по программе «Прикладная и практическая социальная психология» являются следующие компетенции:

· постановка прикладных социально-психологических задач и проведение исследований на основе применения общепрофессиональных знаний и умений с целью выявления возможностей использования инновационных социально-психологических технологий в различных сферах жизнедеятельности;
· диагностика, экспертиза и коррекция социально-психологических образований на основе инновационных технологий; формулировка обоснованных социально-психологических рекомендаций на основе теоретико-эмпирических и прикладных исследований;
· создание эффективных программ, направленных на предупреждение отклонений в социальном взаимодействии; разработка новых средств воздействия на межличностные и межгрупповые отношения и на отношения человека с реальным миром;
· создание психодиагностических методик, адекватных целям и контингенту респондентов для осуществления профессионального консультирования, проведения экспертизы и прогнозирования развития социально-психологических явлений в обществе;

· применение социально-психологических технологий с целью оказания помощи различным группам населения;

· овладение методикой преподавания социальной психологии и ее предметных областей в высшей школе и других образовательных структурах.
Трудоустройство: в соответствии с разработанной программой магистры могут работать в научных и высших учебных заведениях, во властных структурах, в  разнообразных фирмах, корпорациях и банках, в отделах по работе с кадрами, маркетинговых отделах, рекламных службах, бюро по связям с общественностью, в центрах по оказанию социально-психологической помощи населению, в образовательных учреждениях, в системе здравоохранения и т.д. 

Дальнейшее образование: научно-исследовательская деятельность в рамках аспирантуры по социальной психологии; факультеты повышения квалификации по социальной и практической психологии.
