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Предметная область:
физиологические основы психической деятельности и поведения человека.

Профессиональная направленность: Выпускник магистратуры по программе «Психофизиология» имеет возможность реализовать себя в самых разных областях: научно-исследовательская деятельность, образовательная деятельность, экспертно-аналитическая деятельность, консалтинговая деятельность, исследовательская деятельность, проектная деятельность в государственных, общественных и частных организациях.
Цели и задачи: формирование общекультурных универсальных и профессиональных компетенций в соответствии с требованиями ФГОС ВПО по направлению  030300 «Психология», обеспечение фундаментальной подготовки высококвалифицированных специалистов, обладающих глубокими знаниями в области современной психофизиологии, профессионально владеющих научно-исследовательскими и диагностическими психологическими методами и способных к самостоятельной научно-исследовательской и педагогической деятельности.
Результаты обучения: Подготовка магистров по образовательной программе «Психофизиология» осуществляется ППС кафедры психофизиологии и клинической психологии факультета психологии. Подготовка специалистов в области психофизиологии и клинической психологии ведется в ЮФУ с 1987 г. За это время сложилось ведущее  направление учебной и научной деятельности кафедры «Психофизиологические и психологические механизмы высших психических функций в норме и патологии». Освоение программы «Психофизиология» предполагает овладение выпускниками общекультурными и профессиональными компетенциями в научно-исследовательской,  практической, проектно – инновационной, педагогической и организационно-управленческой деятельности, среди которых  способность и готовность к:
· диагностике, экспертизе и коррекции психологических свойств и состояний, характеристик психических процессов, различных видов деятельности индивидов и групп на основе психологических и психофизиологических методов; 
· оказанию индивиду, группе, организации психологической помощи с использованием традиционных методов и технологий; 
· реализации программ, направленных на предупреждение отклонений в социальном и личностном статусе и развитии, а также профессиональных рисков в различных видах деятельности; 
· отбору и применению психофизиологических, психодиагностических и коррекционных методик, адекватных целям, ситуации и контингенту респондентов с последующей математико-статистической обработкой данных и их интерпретацией; 
· описанию структуры деятельности профессионала в рамках определенной профессии (психологического и психофизиологического портрета профессионала); 
· применению методов эмоциональной и когнитивной регуляции деятельности и психического состояния; 
· преподаванию психофизиологии в высших учебных заведениях. 
В процессе профессиональной подготовки будущих магистров ставится также задача развития личностных качеств студентов, необходимых для успешной профессиональной деятельности. Важное место в подготовке магистрантов отводится практическим курсам: тренингам, психотерапевтическим группам, супервизиям и т.д. 
Особое внимание уделяется практическим занятиям магистрантов. Базами для прохождения практики являются: работающие при кафедре лаборатория психофизиологии и экспериментальной психологии; лаборатория когнитивной психофизиологии; психологический антикризисный центр; оснащенные современным психофизиологическим оборудованием.
Трудоустройство: Выпускники магистратуры по программе «Психофизиология» могут быть трудоустроены в различных сферах психологической, медицинской и социальной помощи, работая психологами-исследователями, преподавателями цикла психологических и психофизиологических дисциплин в ВУЗах, экспертами (в частности, в области юриспруденции при использовании полиграфа – «детектора лжи» при опросе свидетелей, подозреваемых и пр.), в научно-исследовательских институтах, в медицинских и других учреждениях, где требуется профессиональное знание психофизиологии. 
Дальнейшее образование: выпускники магистратуры по программе «Психофизиология» могут продолжить свое обучение в аспирантуре по данному направлению.
