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Профессиональная направленность: Отличительной особенностью выпускника магистратуры «Психология личности» является его теоретическая компетентность и практические навыки в области диагностики, коррекции и консультирования личности в связи с ее представлением о себе, системой ценностей, спецификой супружеских и детско-родительских отношений, сложившейся карьерой, особенностями самовыражения, речевыми стратегиями; а также владение технологиями: НЛП, актуализации личностной креативности, создания имиджа, анализа вербальных стратегий личности. Магистр прослушает курсы: «Современные технологии практической психологии личности», «Основы дискурсивной психологии», «Психология семейных отношений», «Аксиологическая психология: теория и практика», «Имиджелогия», «Введение в НЛП», «Самосознание человека: теория и практика», «Прикладные проблемы психолингвистики», «Психология креативности: теория и практика», «Нарративные методы анализа в психологии личности» др.
Цели и задачи: Основной целью программы является обеспечение магистров теоретическими знаниями и практическими навыками психологической работы с личностью каждого конкретного человека (его самосознанием, ценностями, отношениями, самовыражением, самоменеджментом, креативностью), способного к самоопределению, самоинициированию, созиданию различных сфер своей жизнедеятельности в сложившихся социально-экономических, культурно-исторических, политических, конфессиональных условиях жизни и рынка труда Южного федерального округа.
Результаты обучения: В результате освоения ООП магистратуры выпускник приобретает следующие профессиональные компетенции, т.е. способность и готовность к:

· проведению психологического исследования, включая разработку его программы, формулирование цели, задач и гипотез; статистическую обработку результатов и их интерпретацию; публикации в научных изданиях (в научно-исследовательской деятельности);
· диагностике, экспертизе и коррекции феноменов самосознания, сложившегося имиджа, речевой экспрессии, особенности самоменеджмента в различных видах деятельности индивидов на основе инновационных разработок;

· созданию эффективных программ, направленных на интенсификацию креативности, на осознание собственных ценностей, на управление сложившимися отношениями в семье и профессиональной карьере, на предупреждение отклонений в социальном и личностном статусе и развитии, а также профессиональных рисков в различных видах деятельности;

· комплексному профессиональному воздействию на личность с использованием методов НЛП, арт-терапии, нарративного и контент-анализа, формирования имиджа и т.п. для гармонизации психического функционирования человека;

· формулировке обоснованных психологических рекомендаций прикладного профиля на основе теоретических и прикладных исследований (в практической деятельности);

· созданию психодиагностических методик, нацеленных на диагностику самоотношения, самооценки, самовыражения, самоменеджмента, креативности, аксиологических феноменов, особенностей супружеских и детско-родительских отношений (в проектно-инновационной деятельности); 

· подготовке и проведению различных форм организации учебной деятельности, включая профессиональную подготовку психологических кадров, с использованием современных методов активного обучения в системе высшего и дополнительного образования (в педагогической деятельности);
· мониторингу потребностей в основных видах психологических услуг на рынке труда (в организационно-управленческой деятельности).
Трудоустройство: Полученные теоретические знания и практические навыки позволяют нашим выпускникам осуществлять прикладную, управленческую, проектно-инновационную, консалтинговую деятельности в сферах образования, науки, здравоохранения, в центрах занятости, в центрах семьи, в центрах медико-психологической реабилитации и адаптации различных категорий граждан, в сфере производства, бизнеса и услуг.
Дальнейшее образование: Аспирантура и докторантура по специальности 19.00.01 «Общая психология, психология личности, история психологии».
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