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Предметная область:

Программа делает упор на связях психологии и социально-гуманитарного знания. За время обучения магистранты слушают курсы по психологическим проблемам истории, литературы, искусства, образования, политики, массовой культуры и массовой коммуникации. Обучение имеет практическую направленность и знакомит студентов с применением психологических знаний и методов в образовании и воспитании, рекламе, бизнесе, правоохранительной сфере, СМИ, политике.

К дисциплинам специализации относятся:

· Культурно-исторические аспекты изучения наррадигмы;
· Психологические особенности ценностно-смысловой сферы личности;
· Историческая психология;
· Коммуникативные технологии направленной смысловой трансляции;
· Психология творчества и креативного развития.
Профессиональная направленность:

Профессионально ориентированная программа обучения, рассматривающая различные аспекты социально-гуманитарного знания с точки зрения психологической науки и предполагающая более узкую и глубокую специализацию в области приложения психологических знаний в различных областях науки и практики.

Цели и задачи:

Обеспечение фундаментальной подготовки высококвалифицированных специалистов, обладающих глубокими знаниями, как в области психологической науки, являющееся основной базой, так и в смежных гуманитарных областях, и умеющих применять полученные знания в научно-исследовательской, проектно-инновационной, организационно-управленческой, педагогической, практической, психодиагностической, коррекционной и реабилитационной деятельности.
Результаты обучения:

Освоение программы предполагает обладание следующими компетенциями в вышеназванных видах деятельности:

· знание особенностей планирования и владение навыками проведения прикладных психологических исследований в смежных гуманитарных областях;

· владение навыками модификации и адаптации существующих технологий научно-исследовательской и практической деятельности в области психологии;
· способность к проектированию, реализации и оценке учебно-воспитательного процесса и образовательной среды;

· принятие ответственности за свои решения в рамках профессиональной компетенции;

· совершенствование своего общекультурного, интеллектуального и профессионального уровня, нравственное и физическое развитие

· и другие.
Трудоустройство:

Программа построена с ориентацией на сегмент рынка интеллектуальных профессий, требующий междисциплинарной подготовки, что определяется значительным социальным заказом на знания и навыки, находящиеся на стыке нескольких наук. Выпускники программы могут работать в государственных и негосударственных организациях, в научных и высших учебных заведениях, а также в системе дополнительного образования (психолог, преподаватель психологии).
Дальнейшее образование:

Свои научные исследования выпускники программы могут продолжить в аспирантуре факультета психологии ЮФУ по направлению 19.00.00 Психология (психологические науки).
Контакты:

Кафедра общей психологии и психологии развития
Адрес:

344038, г. Ростов-на-Дону, пр. М. Нагибина, 13, ауд. 217

Тел.:


(863) 230-32-17 (с 13.00 до 17.00)

Е-mail:

obpsihologia@yandex.ru
