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Предметная область:
Психология развития
Содержание учебных курсов представлено такими направлениями, как сущность психологии развития, развитие в контексте психодидактики, интерпретация проблемы развития в условиях синергетического и экзистенциального подходов, развитие смысловой сферы учащихся, творческое развитие учащихся, психология развития одаренных детей, специфика развития умственно отсталых  и девиантных детей. Особое место в программе учебных курсов занимают технологии развивающего обучения и вопросы диагностики развития. По проблемам развития планируются магистерские семинары  с участием специалистов из психолого-педагогических центров страны и зарубежья.
 Профессиональная направленность:
Подготовка магистров по указанной программе предполагает как общее углубление обучающихся в проблему психологии развития, так и ориентацию на подготовку психолога-педагога. Программа исходит из актуальности развития как показателя качества жизни человека  и из тех негативных явлений в области развития, которые имеют место в условиях современной семьи, школы и социума. Программа принимает во внимание подготовку магистров по проблеме психологии развития на предыдущих ступенях вузовского образования, но является ее более обстоятельным преодолениям и целостным завершением. На данном этапе обучения особое значение приобретает управляемая самостоятельная работа обучающихся, ее высший уровень  - исследовательская деятельность магистрантов. 

Цели и задачи:  

Основной целью магистерской программы по направлению 030300 Психология специализированной программы подготовки «Психология развития» является обеспечение фундаментальной подготовки высококвалифицированных специалистов, обладающих глубокими знаниями в области психологической науки и умеющих применять полученные знания в научной, педагогической, практической, психодиагностической, коррекционной и реабилитационной деятельности.

Результаты обучения:  

Обучение в магистратуре осуществляется в качестве двух лет: на 1-ом курсе преобладает методологическая и теоретическая подготовка, на втором – исследовательские и логические работы. Завершается обучение защитой магистерской диссертации.

В результате освоения программы выпускник будет:

· подготовлен самостоятельно выстраивать перспективные стратегии личностного и профессионального развития;

· подготовлен к обучению в аспирантуре;
· подготовлен к выполнению таких видов профессиональной деятельности, как: научно-исследовательская, преподавательская, психодиагностическая, консультационная, экспертная, культурно-коммуникативная, культурно-просветительская, организационно-методическая.
Трудоустройство: По окончании магистратуры выпускники имеют преимущественное право работать в психологических центрах, центрах развития, домах творчества, психологами школ, преподавателями психологических курсов колледжей и вузов.
Дальнейшее образование:  Выпускники имеют преимущественное право поступления в аспирантуру по психологии и педагогике. 
Контакты:

Кафедра педагогики и педагогической психологии
Адрес:

344038, г. Ростов-на-Дону, пр. М. Нагибина, 13, ауд. 227

Тел.:


(863) 243-06 23 (с 13.00 до 17.00)

Е-mail:

vetkina-anna@mail.ru
