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Предметная область: психология здоровья, психокоррекция, консультативная психология. Основные дисциплины: современные проблемы психологии и культуры здоровья; теория и практика работы в группе; основы психокоррекции; консультативная психология;  психология экстремальных ситуаций; телесно-ориентированная психология; системная семейная психокоррекция; психология и коррекция самосознания; профилактика и психокоррекция аддиктивного поведения.
Профессиональная направленность. Обучение по данной программе обеспечивает: 
· развитие представлений об основах психологического оздоровления личности, о первичной роли психологического и духовного здоровья в совершенствовании интегративного здоровья человека, об осмысленном, ответственном отношении к  своему здоровью;   
· ознакомление с комплексными подходами и концепциями здоровья и здорового образа жизни; обучение эффективным технологиям самооздоровления и саморегуляции; освоение эффективных методов индивидуальной, групповой и семейной психокоррекции, индивидуального психологического консультирования;
· коррекция неадекватных установок и дефицитарных представлений о здоровье, обусловленных недостаточным знанием и нерациональным использо​ванием собственных внут​риличностных ресурсов, освоение современных здоровьесберегающих технологий;
· психологическая помощь студентам в процессах социальной адаптации и самоопределения (в форме психологического консультирования);
· проведение тренингов, семинаров, групп самопознания и личностного роста.
Цели и задачи:
· обеспечение условий для преобразования неадекватных представлений и патогенных установок в области здоровья, формирования целостного понимания ресурсов и возможностей собственного здоровья, а также конструктивного отношения к себе и к жизни в целом на мировоззренческом уровне;
· формирование современного конкурентоспособного специалиста, способного выстраивать собственную профессиональную деятельность и жизнедеятельность, согласно базовым принципам здоровьесбережения и здорового физического, психического, социального и духовного развития;

· формирование современного конкурентоспособного специалиста, владеющего теоретическими основами и базовыми навыками индивидуальной, групповой и семейной психокоррекции, индивидуального психологического консультирования.

Результаты обучения. В результате освоения программы формируются способность и готовность к совершенствованию своего здоровья на физическом, психическом, социальном и духовном уровнях. Осваиваются теоретические и научно-практические основы индивидуальной, групповой и семейной психокоррекции, индивидуального психологического консультирования, а также эффективные способы разрешения проблемных, конфликтных, кризисных и экстремальных ситуаций. Вырабатываются навыки психопрофилактики и психокоррекции различных форм дезадаптивного и девиантного поведения.
Трудоустройство. После окончания обучения выпускник может работать в области индивидуальной, групповой и семейной психокоррекции, индивидуального и семейного консультирования. В сфере образования не только в качестве преподавателя, но и в качестве эксперта по здоровьесбережению в практике организации учебно-воспитательного процесса. В сфере социальной помощи населению, в консалтинговых организациях, предоставляющих психологические услуги физическим лицам и организациям: диагностика и коррекция, совершенствование и развитие здоровья клиентов и их семей, коррекция детско-родительских отношений, помощь жертвам экстремальных ситуаций, повышение стрессоустойчивости и жизнестойкости в различных областях профессиональной деятельности. В сфере спорта и здравоохранения: диагностика и коррекция, совершенствование и развитие здоровья спортсменов, формирование системы здоровьесбережения в спортивной сфере.  В области социально-культурного сервиса и туризма – работа по экспертизе и составлению программ, ориентированных на развитие здоровья и пропаганду ЗОЖ. В области обороноспособности страны возможна работа, связанная с диагностикой и коррекцией, совершенствованием и развитием  здоровья военнослужащих; экспертиза и совершенствование системы здоровьесбережения в ВС. В сфере управления в общественных и хозяйственных организациях, административных органах – работа, предполагающая экспертизу, диагностику и коррекцию, совершенствование и развитие здоровья управленцев и сотрудников организаций, формирование навыков стресс-менеджмента, коучинга и тайм-менеджмента. 
Дальнейшее образование: возможно в аспирантуре факультета психологии ЮФУ. 
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