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Предметная область: Магистерская программа «Социальная психология» интегрирует ряд предметных областей, объединенных  социальной психологией общения, влияния, воздействия и взаимодействия в различных пространствах бытия человека, групп, сообществ, что отвечает  потребностям  рынка труда и сформировавшемуся  научному направлению кафедры социальной психологии 
Профессиональная направленность образовательной программы: все виды социально-психологических практик,  как специально организованное общение (социально-психологический тренинг, социально-психологическое консультирование, социальная психотерапия и т.д.), направленное на решение проблем человека и общества, на оказание специализированной помощи. Базовыми спецкурсами образовательной программы, раскрывающими различные аспекты бытия, являются: «Экзистенционально-гуманистическая психология как психология бытия», «Кросскультурные и этнические исследования в социальной психологии», «Гендерная психология общения», «Психология экспрессивного поведения», «Социально-психологические аспекты манипуляций», «Социальная психология конфликтного взаимодействия», направленные  на развитие компетенций в конфликтном и конструктивном  взаимодействии. Магистранты изучают социально-психологические детерминанты управления впечатлением, приемы визуальной диагностики личности. Особое внимание уделяется изучению социально-психологических практик, представленных в спецкурсах: «Социально-психологические технологии бизнес-консультирования»,  «Социально–психологические основы PR–коммуникаций», «Социально–психологические методы воздействия на личность и группу». «Социально-психологические методы проведения маркетинговых исследований». Магистры овладевают количественными и качественными методами проведения социально-психологических исследований. 

Объектами профессиональной деятельности магистров психологии, обучающихся по программе «социальная психология»,   являются социальное поведение и социальное воздействие на психические процессы, свойства и состояния человека; проявления социально-психологических феноменов в различных областях человеческой деятельности, межличностных и социальных взаимодействиях; социально-психологические технологии организации и управления поведением личности и группы, социально-психологические механизмы влияния людей друг на друга, формирования отношений, образов и представлений о социальных объектах и процессах. 
Цели и задачи программы заключаются в  фундаментальной подготовке социальных психологов, способных решать теоретические, прикладные и практические задачи современного российского общества.  

Результатами обучения по  программе: «Социальная психология» являются следующие компетенции:

Готовность к самостоятельному овладению новыми методами исследования, к изменению научного и научно-практического профиля своей профессиональной деятельности, к изменению социокультурных условий деятельности. 

Готовность к активному общению в научной, производственной и социально-общественной деятельности. Использование на практике навыков и умений в организации научно-исследовательских и научно-практических работ, в управлении коллективом. 

Умение обосновывать гипотезы и задачи исследования в определенной области социальной психологии, разрабатывать программы  исследования (теоретического, эмпирического) и их методического обеспечения с использованием новейших средств. 

Умение модифицировать и адаптировать существующие технологии научно-исследовательской и практической деятельности в области социальной психологии. 

Умение планировать  и проводить  практико-ориентированные исследования в области социальной психологии, создавать эффективные программы, направленные на предупреждение отклонений в социальном поведении.

Умение предлагать оптимальное решение профессиональных задач с учетом их валидности, стоимости, информационной, социальной и экономической безопасности.

Овладение методикой преподавания социальной психологии и ее предметных областей в высшей школе и других образовательных структурах

Трудоустройство: в соответствии с разработанной программой магистры по специальности «Социальная психология» могут работать в научных и высших учебных заведениях, во властных структурах, в  разнообразных фирмах, корпорациях и банках, в отделах по работе с кадрами, маркетинговых отделах, рекламных службах, бюро по связям с общественностью, в центрах по оказанию социально-психологической помощи населению, в образовательных учреждениях, в системе здравоохранения и т.д. 

Дальнейшее образование: научно-исследовательская деятельность в рамках аспирантуры по социальной психологии; факультеты повышения квалификации по социальной и практической психологии.

