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Предметная область:
· методологические и методические проблемы юридической психологии в целом, а также её подотраслей: правовой психологии, судебной психологии, криминальной психологии, криминалистической психологии, пенитенциарной психологии, психологических аспектов ювенальной юстиции, судебно-психологической экспертизы; 

· психологические особенности служебной деятельности сотрудников правоохранительных, правоприменительных и правоисполнительных органов и силовых структур, психологические и психофизиологические факторы их профессиональной пригодности, основные направления и особенности деятельности психологических служб соответствующих ведомств, формы и методы психологического сопровождения служебной деятельности в этих сферах; 

· актуальные задачи и методы судебно-психологической экспертизы и других форм участия психолога на разных этапах производства и судебного рассмотрения уголовных, административных и гражданских дел. 

Специальные дисциплины программы: «Методологические проблемы юридической психологии», «Личность в правовом поле», «Психология профессиональной деятельности сотрудников правоохранительных органов», «Психология судебной деятельности», «Психологические проблемы ювенальной юстиции», «Психологические технологии в правоохранительной деятельности», «Психолог в уголовном и гражданском процессе», «Виктимология и психология потерпевшего», «Психология группового преступного поведения и организованных преступных формирований», «Психологические основы исследований с применением полиграфа» и др. 

Профессиональная направленность: решение широкого круга психологических задач, возникающих в теории и практике правоприменительной, правоохранительной и правоисполнительной деятельности. Виды профессиональной деятельности выпускника: научно-исследовательская, практическая, организационно-управленческая, педагогическая. 

Цели и задачи: формирование у выпускника компетенций, необходимых для продуктивного научного изучения и эффективного практического решения комплексных задач психологического обеспечения, сопровождения и поддержки различных видов профессиональной деятельности в правоприменительной, правоохранительной, правоисполнительной и оборонной сфере. 

Результаты обучения: способность выявлять актуальную проблематику в области юридической психологии, формулировать и решать исследовательские задачи, планировать и проводить научно-теоретические и научно-практические исследования и психодиагностические обследования, анализировать деятельность профессионала, осуществлять профессионально-психологическую оценку персонала, владеть методами воздействия с целью психотерапии, коррекции и управления, осуществлять консультирование руководителей и рядовых работников, выполнять профессиональные задачи в чрезвычайных ситуациях и осуществлять психологическое обеспечение служебной деятельности сотрудников в штатных и экстремальных условиях, проводить разного рода судебно-психологические экспертизы по поручению органов дознания, следствия и суда, а также участвовать в иных формах в производстве и судебном рассмотрении уголовных, административных и гражданских дел, проводить психологический анализ криминальных фактов преступного поведения, их синтез, обобщение с целью прогнозирования тенденций и разработки программ превенции преступности,  выявлять психологическую составляющую методов и приемов деятельности, используемых в правоохранительной, правоприменительной и правоисполнительной области, а также в служебной деятельности силовых структур, умение пользоваться для осуществления профессиональных функций информацией о правовых нормах, содержании уставов, инструкций и иных документов, регламентирующих служебную деятельность, структуре и организации правоохранительных органов и силовых структур, принципах, формах и способах решения служебных и боевых задач, и др. 

Трудоустройство: 

В сфере правоохранительной и правоприменительной деятельности: психологические службы МВД, ФСБ, Федеральной службы исполнения наказаний, Федеральной налоговой службы, Федеральной таможенной службы, Прокуратуры, Следственного комитета, должности психологов в судах различных инстанций и государственных судебно-экспертных учреждениях Министерства юстиции. 

В сфере обороны: психологические службы в соединениях и частях войск и флотов, а также отдельных подразделениях Министерства обороны и войск МВД;  психологические службы в подразделениях Министерства по делам гражданской обороны, чрезвычайным ситуациям и ликвидации последствий стихийных бедствий. 

В научно-образовательной сфере:
– средние и высшие образовательные учреждения;

– научно-исследовательские институты и лаборатории. 

Дальнейшее образование: специалисты могут продолжить обучение в аспирантуре по специальности 19.00.06 «Юридическая психология» в ЮФУ. 

